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23 ایتقسيم چندجمله  ماندهباقياگر   2 1P(x) x mx m= + + 2xبر   +  م تقسي   ماندهباقيباشد،   3برابر −

fای  چند جمله (x) mx mx= − +
2 2xبر    3  كنيد.تعيين  را +
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yه  نمودار زير مربوط به تابعي با ضابط 5 asin(bx) c=  است.    +

 با توجه به نمودار، ضابطه آن را بنويسيد.
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3مثلثاتي   معادله 6 3 1 0tan x −  را حل كنيد.  =
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مجانب های قائم و افقي منحني تابع  8
2

2
1

4 3

x
f (x)

x x

−
=

− −
  .را در صورت وجود بيابيد 
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تابع  9
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 + 
= 
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xپذيری تابع را در نقطه را در نظر بگيريد. مشتق  =  بررسي كنيد.  1
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 دست آوريد. ) ساده كردن مشتق الزامي نيست. ( مشتق توابع زير را به 10
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32اگر  11 1f (x) x= g(x)و  + x= حاصلباشند . (f g) ( ) (f g) ( ) + + 4   دست آوريد.را به 1
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5f(x)تغيير متوسط تابع   آهنگ x= xرا وقتي متغير از   + = xبه  1− =  دست آوريد.كند بهتغيير مي4
0/75 

 

 

fتابع مطلق  مقادير ماكزيمم و مينيمم  13 (x) x x= −3  را روی بازه  26 ,−2  .بيابيد   3
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3عطف تابع   نقطه 14 2f(x) x ax bx= + )نقطه  ، + , )−1  را بيابيد.  bو    aباشد، مقدارمي 11
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جدول رفتار و نمودار تابع  
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 را رسم كنيد.
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